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Modern Atom Teorisi - 2

Elektron dizilimi [Ar]4s2 seklinde olan element ile ilgi-
li agsagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Atom numarasi 20’dir.

B) 4. periyotta bulunur.

C) Alti tane tam dolu orbitali vardir.

D) Kuresel simetriktir.

E) s blokundadir.

Elektron diziliminde 7 tane tam dolu orbitali, 2 tane
yari dolu orbitali bulunan nétr X atomu igin;

I. 3. periyot 6A grubunda yer alir.
Il. 16 tane elektronu vardir.
[ll. En bUylk bas kuantum sayisi 3’tur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1.
D) Il ve lll.

B) Yalniz Il C)lvell
E) I, Il ve lll.

Asagidaki orbital semalarindan hangisinde Hund Ku-
ral'na uyulmamistir?

A8 BB OOO

B)sC :®® OD

C)F B ® BED®

D) ,,Cr:® ® GH® ® B®O® © OGOOOD
E) N2 ® GO® ® HH® ® BKOHHOO

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

MEB 2018 - 2019 e

4,

,6Fe* iyonu ile ilgili;
[.  Kdiresel simetriktir.
[I. Bes tane yari dolu orbitali vardir.
[ll. Elektron dizilimi soygaz elektron diizenine benzer.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) I ve ll.

B) Yalniz Il C) Yalniz 1.
E) I, Il ve lll.

24Cr elementi ile ilgili;
[. Kiresel simetriktir.
II. 1s22522p83s23pB4523d* elektron dizilimine sahip-
tir.
[ll. 4B grubunda yer alir.

yargilarindan hangileri yanligtir?

A) Yalniz lIl.
D) Il ve lIL.

B) I ve Il. C)lve lll.
E) I, Il ve IlI.

Asagida atomlardan hangisi kiiresel simetrik 6zellik-

tedir?
A) 1gAr B) 45Al

E) ,,Ti

C) 465
D) §O

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. 29Cu elementi ile ilgili;
I. En blylk bas kuantum sayisi 4’tir.

Il. Elektron dizilimi 3d'C ile biter.
[ll. Degerlik elektron sayisi 9'dur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) I ve lll.

B) Yalniz Ill. C)lvell
E) Il ve lll.

8. Asagidaki atomlardan hangisinin periyodik sistemde-
ki bloku yanlig verilmistir?

Atom Blok
A) ,He s
B) 4oNe p
C) Na s
D) 4pZn d
E) 45A d

9. Periyodik sistem ile ilgili;

() Periyodik sistemde, s, p, d, f olmak Uzere dort blok
vardir.

() B grubu elementinin elektron dizilimi d ile biter.

() Elementin en ylksek enerji dlizeyi periyot numara-
sidir.

yargilarindan dogru (1), yanhs (2) ile sirasiyla isaret-
lendiginde hangi sayi olur?

A) 111 B)112  C)121 D) 211 E) 212
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10. ,,Mg atomu ve 12Mg2+ iyonu ile ilgili;
I. en blylk bas kuantum sayilari,
II. elektron dizilimleri,
lll. proton sayilari

ifadelerinden hangileri aynidir?

A) Yalniz II.
D) Il ve II.

B) Yalniz Ill. C)lvell.
E) I, 1l ve IlI.

1. 19K elementi ile ilgili;

I. 4. periyot 1A grubu elementidir.
Il. 5 tane tam dolu orbitali vardir.
Ill. s blokunda bulunur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) I ve Il. C)lvelll.
E) I, Il ve IlI.

12. Asagida bazi atomlarin orbital semalari verilmistir.

B HONOROOO,
I ONOROOW,
£ ® B B®O

Buna gore hangilerinde Hund kuralina uyulmustur?

A) Yalniz 1.
D) I ve ll.

B) Yalniz Il. C) Yalniz lll.
E) Il ve lll.

Cevap anahtarina ulag;nak.igin karekodu okutunuz.
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